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1) Resuelva la ecuacion diferencial ordinaria 3¢y +xy =0

(15 puntos)
Solucién:
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2) Determine si la integral j; % dx  es convergente o no, y en caso de

serlo calcule su resultado
(15 puntos)
Solucion:
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Resolvamos la integral indefinida f eﬁ? dx
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Finalmente, la integral dada es convergente y ademas fo 6\}? dx =2 |:|

3) Obtenga el area de la region acotada por las curvas y = sen(z), y = cos(z),
r=0,x= g
(15 puntos)

Solucion:



En primer lugar, obtengamos los puntos de interseccion entre las curvas, entre
0y3

sen(r) = cos(x) = tg(x) = 1=z =]
sen(r)
/-"’—-‘4_ CGS(I) ' \
a=041 b =041
05
mha my2
=&

Observamos que
A=A+ Ay

donde A;es el area de la region acotada por cos(z)y sen(z) en el intervalo
[O, %] y Ases el area de la region acotada por sen(z)y cos(x) en el intervalo

53]

Luego
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Ay = jf (cos(x) — sen(x)) dxr = j; cos(x)dx — jfsen(w)dx =
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Ay = fﬂ (sen(z) — cos(x)) dx = fﬂ sen(x) dxr — fﬂ cos(x)dr =
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Finalmente, A=A, + 4y = /2 -1+2-1=22-2~083 []

4) Resuelva la integral f% dz

(15 puntos)
Solucion:
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Luego,
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Tenemos que : —25 =20 + 24 + 25 + 22 + 2+ 1+

6f 2 d2=6f(z5+z4+z3+z2+z+1+$) dz =
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Finalmente,
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